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Δίκτυο ποδηλατοδρόμων εξήγγειλε, μεταξύ άλλων,
ο δήμος Αθηναίων
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Στην υλοποίηση τεσσάρων μεγάλων έργων αστικής ανάπλασης στο κέντρο της
Αθήνας προχωρά ο δήμος Αθηναίων.

Πρόκειται για τον Εθνικό Κήπο, το Εμπορικό Τρίγωνο, την πλατεία Αγίου
Παντελεήμονα καθώς και τη δημιουργία ποδηλατοδρόμων.

Οι παρεμβάσεις είναι συνολικού ύψους 9,5 εκατ. ευρώ και υλοποιούνται, μέσω της
Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης, που εγκρίθηκε στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού
Προγράμματος «Αττική 2014 – 2020».

«Η Αθήνα αποδεικνύει ότι μπορεί να σχεδιάζει, να διαχειρίζεται και να υλοποιεί
μεγάλα έργα», τόνισε ο δήμαρχος Αθηναίων Γιώργος Καμίνης, σημειώνοντας ότι «το
Σεράφειο του δήμου Αθηναίων, η Δημοτική Αγορά Κυψέλης, η ανακατασκευή του
κτιρίου του ιστορικού 2ο Γυμνασίου Αρρένων στη συμβολή των οδών Αχαρνών και
Χέυδεν, η Οικία Θεοτοκοπούλου, το κτίριο της Αμερικής 8 και η αναβάθμιση των
Δημοτικών Ιατρείων σε ολοκληρωμένες μονάδες υγειονομικής φροντίδας και
συμβουλευτικών υπηρεσιών, έχουν ήδη παραδοθεί στους Αθηναίους και ήδη
βελτιώνουν την καθημερινή ζωή τους».

Συγκεκριμένα, μέσα από την πρόσκληση που έχει ήδη εκδοθεί για την υποβολή
προτάσεων για τη χρηματοδότηση έργων που αφορούν στην ανάπλαση και
αναζωογόνηση αστικών περιοχών του δήμου Αθηναίων, καθώς και τη βελτίωση του
αστικού περιβάλλοντος, προωθείται η υλοποίηση εμβληματικών δράσεων όπως:

-H αναβάθμιση του Εμπορικού Τριγώνου του δήμου Αθηναίων, με πεζοδρομήσεις και
αστικές παρεμβάσεις που θα θέσουν το πλαίσιο κοινωνικά συνεπούς χρήσης και
οργανωμένης διαχείρισής του, ενισχύοντας την επισκεψιμότητα και την οικονομική
δραστηριότητα της περιοχής (προϋπολογισμός 4 εκ. ευρώ).

-H ανάπλαση της πλατείας Αγίου Παντελεήμονα που θα συμβάλει στην αναζωογόνηση
και την ελκυστικότητα της περιοχής με τη διαπλάτυνση των πεζοδρομίων των οδών
Πιπίνου, Αλκιβιάδου και Αγορακρίτου (προϋπολογισμός 450.000 ευρώ).

-H βελτίωση των υποδομών και του πρασίνου στον Εθνικό Κήπο με έργα που



στοχεύουν στην ουσιαστική αναζωογόνηση και την εξασφάλιση της μακροχρόνιας
βιωσιμότητας του Κήπου (προϋπολογισμός 4.1 εκ. ευρώ).

-H δημιουργία ποδηλατικών διαδρομών, μέσω των οποίων θα επιτευχθούν η
απρόσκοπτη ροή των ποδηλάτων και η σύνδεση σημαντικών σημείων ενδιαφέροντος,
τα οποία έλκουν μεγάλο αριθμό μετακινήσεων (προϋπολογισμός 950.000 ευρώ).

Οι παραπάνω δράσεις εντάσσονται σε μια συνεκτική αναπτυξιακή στρατηγική και
στηρίζονται στο δίπτυχο: οικονομική ανάπτυξη της πόλης – βελτίωση της ποιότητας
ζωής των Αθηναίων.

Για το λόγο αυτό, έχουν επιλεγεί παρεμβάσεις με σημαντικό αντίκτυπο στην Αθήνα
που θα συμβάλουν στην αναζωογόνηση της πόλης, στην ανακούφιση ευάλωτων
ομάδων του πληθυσμού και στη βελτίωση της ζωής των κατοίκων.


